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Exercice 1.

Paging technique:
Explain the objective of paging In

memory management;
Explain address mapping mechanism.

What is the used hardware support and how
is it used?

What happens if a virtual address is not
loaded into physical memory. List three swap
strategies.

What is the difference between one-

level and two-level paging?
Given processor with address space of

4 GB and physical memory of 128 MB
divided into 4096 page frames. Determine the
page size, the number of maximum virtual
pages, and the format of the virtual address.

Exercice 2.

Does the following solution to the critical
section problem for two processes satisfy the
desired mutual exclusion requirements (mutual
exclusion, no deadlock, no starvation, process
can enter empty critical section [do nothing]
without delay)? Justify your response by
discussing each of the critical section
requirements, if the solution is correct; or one
of the critical section requirements, if the
solution is not correct.
We have two flags (shared variables): Cole
and Lope, also we have neon SIGN (shared
variable) which flashes either "Nicole" or
"Penelope" .

Initially: both flags are down and SIGN flashes
"Nicole". The operation "raise" on a shared
variable changes its state to up, while the
operation "lower" changes the state to down.
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Exercise 1.

Technique de pagination
- Expliquer I'objectif des mecanismes de pagination
dans la gestion de memoires:
- Expliquer Ie mecanisme de traduction des
adresses et la fonction de topographie; Quel est Ie
support materiel utilise pour cette traduction et
comment est-il utilise?
- Qu'est-ce qui se passe si une adresse virtuelle
n'est pas chargee en memoire physique. Citez tr(':-
strategies de va-et-vient.
- Quelle est la difference entre pagination a un
niveau et pagination a deux niveaux?
- Soit un processeur d'espace d'adressage 4 Go et
une memoire physique de 128 Mo, divise en 4096
pages physiques. Determiner la taille de la page, Ie
nombre maximum de pages virtuelles, et Ie format
de I'adresse virtuelle.

Exercise 2.

Est-ce que la solution suivante d'un problt3me de
section critique pour deux processus repond aux
exigences souhaitees d'une exclusion mutuelle
(exclusion mutuelle, aucun interblocage, pas de
famine, Ie processus peut entrer dans une section
critique vides [do nothing] sans retard)? Justifk_
votre reponse en discutant chacune des exigences
de la section critique pourconclure si la solution est
correcte, ou I'une des exigences d'une section
critique est correcte ou si la solution n'est pas
correcte.
Nous avons deux drapeaux (variables partagees):
Cole et Lope et encore un neon SIGNAL (variable
partagee) qui clignote soit "Nicole" soit "Penelope".
D'abord:les deux drapeaux sont en baisse et Ie

signal clignote "Nicole".




